
 

УМБАЛ „Дева Мария“ залага на д-р Даниел Делийски за
развитието на мамологичната хирургия
Петък, 20 Март 2026

Университетска болница „Дева Мария“ – Бургас предприема нова стратегическа стъпка в развитието на
своята онкологична дейност, като поставя специален акцент върху диагностиката и лечението на
заболяванията на млечната жлеза. Като част от тази дългосрочна стратегия, болницата започва
развитието на модерно мамологично направление, което ще обедини съвременната диагностика,
хирургичното лечение и комплексната грижа за пациентите.

Развитието на хирургията на млечната жлеза е поверено на д-р Даниел Делийски – дългогодишен
специалист от хирургичния екип на болницата, с управленски опит като началник на Клиниката по
хирургия. В рамките на подготовката за развитието на мамологичния център, д-р Делийски ще премине
специализирано обучение по онко- реконструктивна хирургия на гърда в Helsinki University Hospital,
Финландия под менторството на д-р Александър Войнов – водещо име в европейската онкохирургия,
сред най-търсените специалисти в Северна Европа и носител на престижното отличие „Клиницист на
годината“ на Онкологичния център на Финландия. 

Повече от половин година д-р Александър Войнов е партньор на университетска болница „Дева Мария“
и активно работи в развитието на съвременната онкопластична и реконструктивна хирургия на
млечната жлеза, като пренася водещи европейски стандарти и експертиза. Част от стратегията за
развитието на модерен Breast Cancer Center в болницата е изграждането на висококвалифицирани
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кадри с международен профил- дългосрочна визия, която вече се реализира чрез развитието на
специалисти като д-р Делийски.

В тази посока той последователно надгражда своята експертиза, като международният му
професионален опит вече включва и обучение през 2025 г. към British Association of Plastic, Reconstructive
and Aesthetic Surgeons (BAPRAS) – една от водещите професионални организации в Европа в областта на
реконструктивната и естетичната хирургия. След завръщането си от Финландия д-р Делийски ще
работи за въвеждането на модерни хирургични подходи и за развитието на високоспециализирана
помощ за пациентите от региона.

От ръководството на УМБАЛ „Дева Мария“ подчертават, че развитието на мамологично направление е
важна част от стратегията на болницата като лечебно заведение с ясно изразена онкологична
насоченост.

„Д-р Делийски се доказа като отличен ръководител на Клиниката по хирургия и съм сигурен, че ще
успее да развие по същия начин и Мамологичния център.Неговият професионализъм и визия ще бъдат
ключови за развитието на това направление – една от приоритетните структури в болницата и важна
част от нашата онкологична стратегия“, коментира управителят на университетска болница „Дева
Мария“  д-р Христо Якимов.
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